



Новогодний мастер-класс в библиотеке

Новый год – это праздник волшебства и подарков. Новый год – самое время для поделок. Приближение новогодних праздников радует детей и взрослых, создаёт атмосферу веселья, будит воображение и фантазию.

В преддверии новогодних праздников в Кировской сельской библиотеке прошёл мастер-класс на тему «Игрушки, снежинки, хлопушки и прочие безделушки», который собрал тех, кто любит дарить необычные подарки и делать оригинальные вещи своими руками. В проведении мастер-класса приняли участие читатели библиотеки. Красиво украшенный зал библиотеки, новогодняя красавица-ёлка и яркая красочная новогодняя выставка «Сказки матушки зимы» – всё это создало праздничную, сказочную атмосферу. Мастер-класс периодически сменялся чтением книг на новогоднюю тематику, а веселая физкультминутка прошла под песню "Как на тоненький ледок». Сделанные своими руками украшения читатели с удовольствием забирают домой, чтобы подарить своим родным, или украшают ими новогоднюю ёлку в библиотеке.